

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародний Туризм»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 242 «Туризм»  
у Чернівецькому національному університеті ім. Ю. Федьковича

Освітня програма «Міжнародний туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується у Чернівецькому національному університеті ім. Ю. Федьковича за спеціальністю 242 «Туризм», містить усі необхідні компоненти, які відповідають стандарту та назві програми. Ці компоненти, насамперед, представлені навчальними дисциплінами, які об'єднані в три блоки. До першого блоку належать нормативні гуманітарні та базові економічні дисципліни, вивчення яких спрямоване на розширення світогляду людини та закладення основних економічних понять і категорій. Другий блок – це професійно-орієнтовані дисципліни за спеціальністю «Туризм», спрямовані на фахову підготовку студентів, поглиблено вивчається іноземна мова, а також друга іноземна мова. Третій блок складають дисципліни, що забезпечують спеціалізацію освітньої програми «Міжнародний туризм». З-поміж останніх заслуговує на увагу група з п'яти дисциплін «Туристичне країнознавство», які присвячені туристичним регіонам світу, окремо вивчається Україна.

Ці блоки є змістовими лініями, які формують структурно-логічну схему освітньої програми, що відмічається вдалою змістовною послідовністю цих дисциплін.

Вибірковий блок містить достатню кількість дисциплін, які є альтернативними за змістом і належать до різних освітніх програм як географічного факультету, так і університету в цілому.

Компоненти практичної підготовки є більш ніж достатніми й такими, що забезпечують формування вмінь і навичок у сфері міжнародного туризму.

Детально розглянувши освітню програму «Міжнародний туризм», вважаємо, що представлена ОП дозволяє комплексно та системно підійти до підготовки фахівців туристичної галузі, відповідає сучасним вимогам щодо професійної підготовки бакалавра з туризму та задовольняє попит ринку праці в галузі міжнародного туризму, насамперед такого транскордонного регіону як Чернівецька область.

Професор кафедри менеджменту  
публічного управління і адміністрування  
ЗВО «ПДУ»

Підпис

*Микола Жук*

Керівник відділу

від «28» листопада 2022 р.



д.е.н. Микола ЖУК